

КОМУНИСТ ТАДЖИКСОҶО

г. Сталинабад

28 МАЯ 1947

ПОМОЧЬ МОЛОДОМУ ТЕАТРУ

Прошло полтора месяца с тех пор, как Лениннабадцы в зритель увидели первый спектакль Русского областного драматического театра.

За это время коллектив театра подготовил пьесы К. Симонова «Так и будет» и «Обыкновенный человек» Л. Леонова. Оба спектакля завоевали широкую популярность среди Лениннабадцев. В конце мая состоится премьера спектакля К. Симонова «Русский вопрос».

Коллектив театра встал на привычный путь в погоне рождугара.

К сожалению, для творческого роста авторов здесь не создано никаких условий. Театр ютится на правах бедного родственника в помещении Таджикского театра

им. Якутия и не имеет даже своей репетиционной комнаты, не упоминаем о бытовых условиях. Многие из них до сих пор не имеют квартир. Плохо обстоит дело со снабжением. Общепродавец почему-то отказался снабжать работников театра продуктами спектакля.

Все эти недостатки отрицательно сказываются на работе Лениннабадскому общему партии и областному театру уже обратились к серьезному вниманию и оказать поддержку молодому коллективу своего театра.

Е. БАЗАРОВ,

гор. Лениннабад